
最新美术游园活动 少儿美术亲子活动策
划方案(汇总6篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面我给大家整理了一些优秀
范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

美术游园活动篇一

艺术

《爱我你就画画我》亲子美术活动

小班组5个班幼儿及家长。

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的感知，体验艺术活动的美
好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的喜悦。

1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸（幼儿园准备）
号笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的毛巾或湿巾各一
（家长自带）。

2、彩色喷绘大幕布：“爱我你就画画我”、幼儿亲子律动操
《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。每班选5名家委会
成员，帮助维持秩序，或进行服务。

3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：



（1）活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地
有限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以
在一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师！

（2）亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请
爷爷

奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中唯一的这次
活动抽出时间陪陪孩子！

（4）可以准备特色的亲子装在当天亮相，摄影师会为你们留
下那经典的一刻，永生难忘！

一、幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》

二、《爱我你就画画我》亲子美术活动

1、“一年之计在于春”，春天预示着新的希望、新的起点。
春意盎然、春色暖人之际，我园也迎来了又一次全新内容的
大型亲子活动。让我们尽情享受、欢乐开怀。在这个时刻，
我们的爸爸妈妈们也回到了童年，和孩子一起享受画画的乐
趣，所以，无论有多忙，无论有多累， 都要陪孩子欢度这也
许是一生中唯一的美术创意！

2、宣布主题：爱我你就画画我

3、活动须知：在活动中要充分注意和孩子的协作，在给孩子
给予帮助的同时也要尊重孩子的想法，积极配合，不要自作
主张将活动全程包办，那样就失去了活动的意义。家长也要
充分利用难得的活动和孩子多沟通，多交流，让孩子感受无
与伦比的关爱和呵护。

4、讲解活动流程：请小朋友躺在画纸上，让爸爸妈妈把身体
的形状描绘出来。然后再请爸爸妈妈和小朋友们一起描绘另



一个自己，完成自己的作品后，用剪刀把作品剪下来。这样
一个动作生动、线条丰富、颜色鲜艳的“小朋友”就诞生了！

5、放轻音乐，各班幼儿和家长，在教师的带领下到规定的场
地中领纸开始作画。教师全面指导，并进行拍照。

6、各班展示作品，并合影留念。

三、结束。

感谢家长的大力支持与配合！通过本次亲子绘画活动，不仅
使家长又一次的走入了我们的活动，了解了幼儿园活动的丰
富多彩，也使家长和孩子之间的感情的到了进一步的融合与
激荡，同时也使我们桥东一幼“家长学校工作” 的新模式达
到了多方共赢的良好效果！小班组《爱我你就画画我》亲子
美术活动到次结束，请各班老师将幼儿带回，家长携带幼儿
作品“另一个我”退场，各班工作人员留下开始清场。（放
轻音乐）

成本预算：

单层瓦楞纸3卷，共计333.3元（请领导特批）另外喷：彩色
大幕布：“爱我你就画画我”一幅（此幕布今后还可多次使
用）。

美术游园活动篇二

教学目标：

1、初步知道海洋中常见的几种形态、大小、颜色的鱼，大概
了解鱼的基本特征。

2、能用线条和色彩表现出不同鱼的基本特征。



3、喜欢鱼，并能向同伴讲诉自己的作品。

教学重点：学会用线条的变化画出各种各样的鱼。

教学难点：了解鱼的外形特征的基础上，发挥想象大胆表述
自己喜欢的鱼并进行绘画，培养幼儿丰富的想象力和创作的
能力。

教学准备：

1、海底世界鱼类视频

2、白纸、铅笔、记号笔、油画棒

3、教室布置成海底世界

4、教师示范画“海底世界里的鱼”

5、音乐《水族馆》

教学课时：一课时

教育理论依据：

本节课的选取，因为鱼儿是我们人类的朋友。在幼儿的脑海
里鱼儿是他们熟悉和喜欢表现、模仿的对象，一日游戏中，
幼儿经常会模仿鱼儿做游戏，也比较喜欢参与。因此本次活
动通过让幼儿参观海底世界调动幼儿对于海洋、鱼类的认识，
由浅入深地引导幼儿掌握鱼的基本特征：鱼儿都有头、身体、
尾、鳍。并学习用简单的线条、图形、色彩和各种图案来装
饰鱼宝宝，鼓励幼儿大胆想像绘画出与众不同的鱼儿，能用
鲜艳的颜色进行涂色，从而培养幼儿丰富的想象力和创作的
能力。

教学过程：



一、观看视频，激发幼儿认识海底世界的兴趣。

今天，老师给你们带来了一段非常好看的海洋动画片，你们
想不想看呢?(想)

视频看完了，谁能来告诉我，你看到哪些鱼呢?(幼儿自由交
流回答，如：热带鱼、鲨鱼、鲸鱼、金鱼、剑鱼、比目鱼、
珍珠鱼、带鱼、五色鱼等)

二、观看范画，引导幼儿欣赏、讨论并认识几种常见的鱼。

海底世界里的鱼儿可真多呀!你们想不想给鱼儿拍照片
呢?(想)

今天，我们要去海底世界给鱼儿拍照片，小朋友看看海底世
界都有哪些鱼儿?

咦，我们来到了哪里?(海底世界)

海底世界里漂亮吗?(漂亮)

你们看看海底世界里都有哪些鱼儿呢?

谁来说一说，你看到了哪些鱼儿?

(热带鱼、鲨鱼、鲸鱼、比目鱼等等)

鱼宝宝的身体一样吗?(不一样)有什么地方不一样呢?(幼儿讨
论，如：头、身体的形状)

小结：鱼宝宝都有头、身体、尾、鳍。

2、幼儿自由讨论，引导幼儿发现每种鱼都有不同的特征，由
不一样的线条或图形组成。



这些鱼长得一样吗?(不一样)什么地方不一样?请你和好朋友
之间互相说一说。(幼儿讨论：观察鱼的形状，回答鱼身上的
花纹有什么不同，如：直线、弧线、三角形、圆形等)

谁愿意来说一说?这些鱼儿一样吗?哪里不一样呢?

幼：不一样，热带鱼的身体是三角形，它的身上有许多漂亮
的花纹。而鲨鱼的身体是椭圆形。

幼：不一样，带鱼的身体是细长形的，而珍珠鱼的身体是胖
胖的等。

幼：不一样，它们这些鱼都不能变色，只有五色鱼会变出漂
亮的颜色，真奇怪。

幼：热带鱼身上的花纹是由一条一条直线组成的，而比目鱼
身上的花纹是一个一个圆形组成的，所以它们不一样。

小结：海底世界里的鱼真多呀!每一种鱼都有自己的特征，有
的大有的小，有的扁圆有的细长，有的身上有刺，有的有美
丽的花纹，还有的鱼会变色，甚至连游泳的方式也不一样!真
是有趣极了。

美术游园活动篇三

1.利用提供的材料，通过剪、折、粘贴制作出各自喜爱的帽
子。

2.在活动中体验亲子制作的乐趣，感受成功的喜悦。

皱纹纸、彩色卡纸、各色即时贴、双面胶、松紧带、钉书机。

一、导入环节：



二、基本环节：

教师讲解制作步骤：

1.将扇形卡纸变成圆锥形的帽子，边线用双面胶固定。

2.利用皱纹纸、彩色卡纸、即时贴，通过折、剪、撕等方法
变成各种形状来装饰帽子，让帽子变得漂亮。

3.用钉书机将松紧带固定在帽子底部两端。

三、制作环节：

家长和幼儿共同制作，教师巡回指导，鼓励幼儿大胆创作。

四、延伸环节：

幼儿戴上自制的节日快乐帽和家长共同跳起欢乐舞，体验成
功的快乐。

美术游园活动篇四

一、导入新课：

1;简介本届学生是基础教育课程改革青岛实验区第一届，师
生共同参与、积极配合来完成教改任务。

2;本节课为欣赏课。

3;观看劳动的场景画面

4;把学生分成四个组。

抢答问题：观看1---2页的五个画面



1：你是否知道和理解这些美术作品所表现的劳动性质和情
节?

二：新授课：

教师活动：

1：根据座次分成四个组。

2：提出活动一的第一个问题。?

3：教师在黑板上分四个记分牌，分别记分。

4：活动一(2)、(3)问题根据时间再定。

5：教师布置画一幅“表现劳动场景的画”。

学生活动：

1：分成四个组，自己选队长，起队名。

2：抢答问题。

3：选代表作总结。

4：学生动手画“表现劳动场景的画”。

能力要求：通过学生回答问题培养自主学习的能力，锻炼学
生的口头表达能力。

三、布置下节课的内容：

对课本3、4页问题找出一、二个来论述，写成小短文下节课
交流。



资料来源提示：互联网、图书馆

课后记：

新教材的实施，新的教学理念给我们提出了更新的要求。如
何调动学生的积极性激发学生求知欲，需要我们认真探索。

1;教师要以平等的身份组织和参与讨论。

2：鼓励学生大胆创新、探索，注意对有创见观点的学生充分
肯定。

3：对课本中的知识点要强调清楚。

4：师生共同运用现代科技手段学习。

美术游园活动篇五

20xx年6月12日(星期五)上午8：30――10：00

幼儿园大门口(如遇下雨多功能厅)

中班组部分幼儿及家长

以班级为单位，每班一大幅画，亲子共同作画

童心・同梦

让家长和孩子在共同的创作过程中放飞童心，梦想未来。在
感受艺术美的同时，使亲子间情感的交融更加亲密，使家园
教育更加快乐、和谐。

1、绘画内容要结合主题，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。



3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

白色长布每班一条，颜料、调色盆、颜料笔、铅笔等。

1、各班教师交代介绍活动。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

4、作品展示与欣赏：“童心・同梦”亲子绘画作品，展示在
幼儿园过道内，老师、家长、孩子一起欣赏。

美术游园活动篇六

教学目的(知识、能力、情感、其它)

1、通过欣赏，能区分中国传统国画和西方画种油画以及雕塑、
摄影的不同表

现形式，学习简单观察艺术品的方法。

2、会描述作品表现的内容，通过讨论、交流，能表达自己对
作品的感受，并说出自己和伙伴(人、动物、物品)的故事。

3、通过学习，使学生认识到班里的同学间应友善相处，珍惜
伙伴间的友谊，真心对待别人，爱护身边的小动物、植物，
珍视它们的生命，情感。

教学重点：

引导学生有效地观察画面，找出不同表现方法所呈现出的不
同效果。注意学生情感、价值观的培养，并联系实际进行简
单的创作。



教学难点：

理解不同背景下的艺术作品所表现的情感，并加以描述。

课前准备：课件

课业类别：欣赏

课时：2课时

教学活动过程：

第1课时

一、组织教学：

按常规进行

二、讲授新课：

2、下面我们来一同欣赏书中的作品

重点欣赏《艰苦的岁月》，学习细致地观察作品中的细节，
找出这尊雕像都有哪些伙伴关系。

听老师的问题，找学生回答

3、欣赏课件，边欣赏边讲解

通过观察，找学生回答问题。

4、你的好伙伴是谁?你要对他说什么?为他做什么?

人与动物也可以做伙伴吗?我们应该如何对待我们的动物伙
伴?



找学生谈自己的想法和感受。

人与植物之间如何做伙伴?

激发学生的学习兴趣，让学生理解伙伴的含义。

进行德育渗透

第2课时

一、引导阶段：

提问:你喜欢和你的好朋友一起做什么游戏?

鼓励学生说一说，或和自己的好朋友一起表演一下。

二、发展阶段：

1、出示教师制作的立体的小纸人，请学生分析一下它们是怎
样站住的，又是怎样连接起来的。

2、讨论、研究一下还有那些方法可以使小纸人站住。试着做
一下，看哪一组想的办法最多。

展示一下各组做的站立小纸人。

总结一下使小纸人站住的方法：折、粘。

3、启发学生想出更多的表现自己和好朋友一起往的形式，做
出来的是立体的。

鼓励同学们能大胆、自由的运用画、拼贴和立体制作等方法
表现新同学。

在学生制作时，教师还要引导学生表现出新同学团结友爱、



互相帮助的思想感情。如：表现几位同学一起打扫卫生、一
起做游戏、一起学习等。同时强调一起制作时的团结协作。

三、展示、游戏：

随着“你的朋友是什么”的音乐互相参观作品，并向自己的
好朋友献上一句祝福的话。


